KINACCUPUKALINA

HEOPTAHUYECKUNX




« [IpocTble BewecTrBa. MoneKyJsibl COCTOAT M3 aTOMOB O4HOIO
Bnaa (aToMOB O4HOI0O 3/1eMeHTa). B XMMNyecknx peakumsx He
MOryT pa3sfnaraTtbcs ¢ obpa3soBaHMeM ApYyrmx BeLWecTB.

« Cno)Hble Bewecrea (MM XMMHnYecKue coeamHeHus ).
Monekysnbl COCTOAT U3 aTOMOB pa3Horo snaa (atomMoB
Pa3/INYHbIX XUMNYECKUX 3IEMEHTOB). B XMMMNyecknx peakumnsx
pa3fiaratTcs ¢ 06pa3oBaHNEM HECKOJIbKUX APYrnUX BeLLecTB.

« HeopraHunuyeckue BeLjecrTtBa

[TpocCThbie
= MeTannbl
= HeMeTannol

Cno>xHble

= Okcuabl

« OcHoBaHwuA
« Kuncnothl

« Conu







» OKCHAbI - 3TO CNIOXHbIE BellecTBa,
cocTodline n3 gByx a/J1IeMeHToB, OAWH
M3 KOTOPbIX KNCIoOpoA.




URCVIA DI

Knaccudukaums

OKcuAabl - 3TO C/I0XHbIE BellecTBa, CoCcTodlwme U3 AByx
3/1EMEHTOB, OANH U3 KOTOPbLIX KUC/TOPOA.

OKCuUAabl

Heconeob6pasyrwowme
CO, N20O, NO

Coneobpasyrowme
OCHOBHbIE

-3TO OKCUAblI METAJI/IOB, B KOTOPbIX MOC/AeAHUE NPOSABASAIOT
HeboNbLUYIO CTENEHb OKMUCcNeHna +1, +2
Na20; MgO; CuO

AMmdoTepHble

(0bbIYHO ANS MeTa/IoB CO CTEMEHbI OKucneHuns +3, +4).
B KauecTBe rmapaTtoB UM COOTBETCTBYIOT aM(POTEPHbIE
rmapokcmabl

Zn0O; Al203; Cr203; Sn0O2

KMC/NOTHbLIE

-3TO OKCUAbl HEMETAJI/1I0B M METaJI/I0OB CO CTEeNneHbio
okucneHmnsa ot +5 pgo +7/

SO2; SO3; P205; Mn207; CrO3

OCHOBHbIM OKCHMAAM COOTBETCTBYT OCHOBaHuUA,
KMUCJIOTHbIM — KUC/OThI,

aMdoTepHbIM — U TE U Apyrue




[Tony4yeHune

1. B3anMoaeincTBme npocTbiX U CIOXHbIX BELECTB C
KNCOpPOAOM:

2Mg + 02 = 2MgO

4P + 502 =2P205

S+ 02 =502

2C0O + 02 =2C02

2CuS + 302= 2Cu0O + 2502
CH4 + 202 = CO2 + 2H20
4ANH3 + 502 = 4NO + 6H20

2. Pa3no)xeHne HeKOTOpbIX KNCIopoAacoaepXallnux
BeLwectB (OCHOBaHUN, KUCNOT, COJIEN) Npu HarpeBaHUN:

Cu(OH)2 = CuO + H20
(CuOH)2C0O3 = 2CuO + C0O2 + H20
2Pb(NO3)2 = 2PbO + 4NO2 + 02
2HMnO4 = Mn207 + H20



XnMmyeckmne cBomcTBa

OcHOBHbIE OKCuAabI

1. B3anMoaencreme c Boaou

Obpa3yetcsa ocHoBaHMe:Na20 + H20 =2NaOH
CaO + H20 = Ca(0OH)2

2. B3amMmoagencrtesme ¢ KUCIAOTOU Unu
OCHOBaHuMEM:

[Mpn peakumm c KMCNOoTon obpalsyeTcsa cosib U BoAa
MgO + H2504 = MgS04 + H20
CuO + 2HC| = CuCl2 + H20



KucnotHbie okcuabl

1. B3ammopgeuncrsme c BOOOU
O6pa3yeTcs KMcnoTa:

SO3 + H20 =H2S504

P205 + 3H20 =2H3P0O4

2. B3anMoagencrteme ¢ KNCNOTOU UNU
OCHOBaHMeM:

[lpn peakunmn c ocHoBaHneM obpasyeTcs
COJ1b N BOAA

CO2 + Ba(OH)2 = BaCO3 + H20
SO2 + 2NaOH = Na2S03 + H20



AM@POTEPHbIE OKCUAbI

« AM@OTEepHble OKCUAbl B3aUMOAENCTBYIOT

=« C KMC/IOTAaMU KaK OCHOBHbIE:

Zn0 + H2504 =ZnS04 + H20

=« C OCHOBAHUSAMM KaK KUCIIOTHbIE:

Zn0O + 2NaOH = Na2Zn02 + H20(ZnO + 2NaOH +
H20 =Na2[Zn(0OH)4])

« 3. B3anmomencrteme OCHOBHbIX U KUCTOTHbIX

OKCMA0B Mexay cobon npuBoauT K cosiasm.Na20 +
CO2 ® Na2C034.

. BoccTtaHoBNIeHMe A0 NpocCTbiX BewecTs:3Cu0 +
2NH3 = 3Cu + N2 + 3H20

P205 + 5C = 2P + 5CO






KUCNOTHI

« KMCNoOTbI - C/1I0XKHbIE BellecTBa,
cocTosdllmne n3 atTomMoB Boaopoaa u
KNCNOTHOro octaTtka. (C ToukM
3peHUsa TeopuUn 31eKTPoSIMTUYECKOU
anccounaunm: KNCNoTbl -
3/1EKTPONINTBI, KOTOPbIE Npu
Anccoumnaunm B KavyectBe KaTUOHOB
obpa3ytoT ToJSIbKO H+).






OCHOBAHUWA

« OCHOBaHMA - C/10XHbIEe BellecTBa, B
KOTOPbIX @aTOMbl MeTas1I/IoB COeAUNHEHbI C
OAHOW WUJIN HECKOJIbKUMU
rTMAPOKCUIbHBIMU rpynnaMun (C TOYKHU
3pEeHna Teopun 31eKTPoINTUYECKOU
anccounaunm, oOCHOBaHUSA - C/NIOXHbIE
BellecTBa, Npu guccoumaumm KoTopbixX B
BOIHOM pacTBope 06pa3ytoTcs KaTUOHDI
metanna (mnu NH4+) n rmapokcua -
aHMOHbI OH-).



Knaccudumnkaums.

« PacTtBOopuMbIe B BoAe (LLEOUYN) U
HEPACTBOPUMbLIE.

« AM@DOTEPHbLIE OCHOBAHUS NMPOSABASAIOT
TAaK>Xe CBOMUCTBA CNnabbiX KNUCNOT.







COJIN

« COonn - choXxHble BellecTBa, KoTopble
COCTOAT U3 aTOMOB MeTaslsia U
KUCJZTIOTHbIX OCTATKOB. DTO Haunbonee
MHOIOYMC/IEHHbIN Knacc
HeopraHnyeckmnx coeguHeHun.




TecT

OaunH npaBubHbIN OTBET




FTEHETUNYECKAA CBA3b

MEXAY PA3JINHHbBIMA
KJIACCAMW

COEAMHEHVUN







